



# TNB channels 60pc of profits back to the rakyat

## 国能60盈利回馈国民

<b>Sentiment</b>	Positive	<b>Frequency</b>	Daily
<b>Outlet Country</b>	Malaysia	<b>Outlet Language</b>	Chinese
<b>Impressions</b>	210,960	<b>Circulation</b>	105,480
<b>PR Value</b>	63,288	<b>Page</b>	11

### Page Location



点亮大马未来·投资惠及人民

# 国能 60% 盈利回馈国民

(吉隆坡 28 日讯) 国家能源 (TENAGA - 5347, 主板公用事业股) 继续推动大马经济韧性与能源安全，并宣布 2024 财年取得了强劲且永续的财务表现，此成就直接转化为人民实际效益。

国能主席丹斯里阿都拉萨表示：“我们的承诺不仅是提供电源，更是在点亮马来西亚的未来。”

“作为负责任的官联公司 (GLC)，国能不仅专注于财务的永续性，更致力将成果回报于国家——通过养老金、经济发展及可负担能源方案支持国民。”

自 2001 年启动以来，乡村街道照明计划已安装逾 52 万 5000 盏路灯，照亮了全国乡村地区。

2024 年，该计划进入第 11 阶段，在第 12 大马计划下新增 1 万 4210 盏节能发光二极管 (LED) 路灯，增强了乡村地区的安全与连通，促进经济活动，推动国家发展，确保每个社区都能共享国家的繁荣成果。

国能将 60% 的净利以股息分配给官联投资公司 (GLICs)，确保国内打工族、退休人士及亲眷世代能共享稳定且前瞻性的能源行业带来的红利。

该官联投资公司包括国民投资基金 (PNB)、国库控股 (Khazanah)、雇员公积金局 (EPF)、公务员退休基金局 (KWP) 和朝圣基金局 (LTH)。



国能不仅专注于财务的永续性，更致力将成果回报于国家。

### 以民为先方针

国能遵循严格的净利政策，确保其收益被重新投资，直接改善大马人民生活的各项举措：分配净利，直接惠及人民。

国能派发的 60% 股息，将以多种方式为人民带来实质益处，它的角色不仅是为家庭和企业提供电源，更在于推动国

其企业社会责任 (CSR) 计划，并专注于四大核心领域，实际改善所有大马人的生活，包括教育、体育、社区福祉和环境。

国能总裁兼执行长拿督梅格贾拉鲁丁说道：“这些举措包括扩大乡村地区的电气化项目、提供教育与技能培训计划，以及资助社区永续发展项目。”



国能扩大投资太阳能。